

Stonewall Kitchen Smoky Barbecue Aioli, 305g

URL



https://mutti-kocht-am-besten.de/produkt/Lebensmitteln/Saucen/Stonewall-Kitchen-Smoky-Barbecue-Aioli-304g 3945

Allgemeine Angaben
Hersteller:
Stonewall Kitchen

Produktbild

mage not found or type unknown

Beschreibung

1991 standen die Gründer von Stonewall Kitchen noch jedes Wochenende bis nachts um 3 Uhr in ihrer kleinen Küche und kochten Marmeladen und Saucen, die sie am gleichen Tag auf dem örtlichen Bauernmarkt verkauften. Über 25 Jahre später hat sich aus dem kleinen Marktstand ein respektables Unternehmen, mit Hauptsitz in Maine, entwickelt, das seine Spezialitäten in über 42 Ländern vertreibt. Alle Stonewall Kitchen – Produkte stammen aus hochwertiger Herstellung und werden von American Heritage seit vielen Jahren direkt aus den USA importiert. Sie suchen nach der perfekten Mayonnaise für saftige Burger oder getoastete Sandwiches? Eine, die sich geschmacklich von den üblichen Mayonnaisen abhebt? Dann sollten Sie unbedingt unser Smoky Barbecue Aioli von Stonewall Kitchen probieren! Zu den erlesenen Zutaten – u.a. feiner Dijonsenf, exquisiter Ahornsirup, würzige Chipotle-Chilis – gehört auch...

Details zur Anzeige

Preis 13,95 € inkl. MwSt.

ebiz-consult e.K. TEL: +49 (0) 6103 831 47-0

 ${\rm FAX:} + 49~(0)~6103~831~74-29$ Kurt-Schumacher-Ring 2

 $D\text{-}63329 \; Egelsbach \\ \hspace*{2.5cm} Email: \underline{info@ebiz\text{-}consult.de}$

GERMANY Internet: http://wwww.ebiz-consult.de